

Závěrečná zpráva k orientační hře

Putování ke všem čertům přes Kutnou Horu

Pořadatel a autor orientační hry:

SOBSA – Spolek organizátorů bankovních sportovních akcí, zapsaný spolek

Forma hry:

- skorelauf (volné pořadí kontrol) v orientačním běhu nebo chůzi jednotlivců, dvojic, trojic, atd....
- počet kontrol - 24 netradičních kontrol v různých podobách čertů označených symbolem orientačního běhu, oranžovobílým lampionem
- průchod kontrolami prověřen pomocí odpovědí na jednoduché otázky, které se zapisovaly do startovních průkazek
- délka trati cca 6 km

Datum:

od 28. listopadu 2021 do 9. ledna 2022 – z původního termínu ukončení 6. ledna 2022 byla ještě hra přes víkend prodloužena do 9. ledna 2022

Mapa:

Kutná Hora, měřítko 1: 5000, ekv.2,5 metru, výchozí stav 2009, revize srpen 2017 + další průběžné revize, zahrady pod Vlašským dvorem 2021 + nově jaro 2021 svépomocí zmapovaný prostor zahrad GASK, mapa nebyla vodovzdorně upravena

Terén:

historické jádro města se zádlažbou a okolí + přilehlé parky

Akce proběhla za podpory města Kutná Hora.

Partner závodu: České muzeum stříbra, Barborská 28/9, Kutná Hora, grafická podpora, propagace, darování cen

Spolupracoval:

Informační centrum Kutná Hora, Muzeum čokolády a čokoládovna Kutná Hora – výdej map a příjem vyplněných startovních průkazek, darování cen, DDM a ZUŠ Kutná Hora – tvorba originálních kontrol

Do akce jsme zapojili další subjekty, jak drobné podnikatele, tak neziskové organizace, které zapůjčily prostory pro umístění kontrol.

Účastníci:

Orientační hry se zúčastnili zájemci z Kutné Hory a okolí i mimo kutnohorští, orientační běžci i absolutní neběžci. Rodiny s malými i většími dětmi, senioři. Z kolektivů např. školky, školní skupiny, družiny, skauti, atletický oddíl. Ze vzdálenějších destinací jsem zaregistrovali účastníky např. z měst Pardubice, Litoměřice, Hradec Králové, Praha, Dobříš, Ždár nad Sázavou, Teplice nad Metují i státu Ukrajina.

Počet účastníků:

Bylo vydáno **765 map** celkem fyzicky a elektronicky. Odhadujeme, že počet účastníků byl daleko vyšší, jelikož do jedné rodiny se vydával omezený počet map (úplně malé děti mapu nepotřebují), popř. do skupiny dětí jedna mapa. To platilo pro školy, družiny, sportovní oddíly, které se hry také zúčastnily.

Průběh hry:

V informačním centru nebo v Muzeu čokolády si účastníci vyzvedávali mapu pro orientační běh se zakreslenými kontrolami, k tomu kontrolní otázky a startovací průkazku. Výdej map probíhal i elektronicky z e-mailu adventak@email.cz. Po absolvování hry mohli účastníci vyplněné startovní průkazky vrátit do připravených OB schránek v obou zařízeních, v čokoládovně 24 hodin denně. Startovní průkazky byly slosovateľné a 6 výherců obdrželo upomínkové ceny. Hru šlo absolvovat s drobnými omezeními 24 hodin denně bez nutnosti vstupu do jakéhokoliv uzavřeného objektu.

Trať bylo možné absolvovat i na několikrát (tj. postupně i ve více dnech – hlavně pro menší děti). Noční nebo večerní procházka adventní Kutnou Horou byla umocněna o nasvícené památky města UNESCO. Účastníci zažili Kutnou Horu z méně známých pohledů a z míst, kam běžný turista nevkročí, což bylo velmi příznivě kvitováno. Mohli jsme tak nejen prezentovat Kutnou Horu, ale zároveň propagovat pohyb formou našeho sportu, orientačního běhu,

Prezentace v médiích:

Orientační hra byla prezentována v místních tisku, webu města, FB (Kutná Hora na všem možném, O-news,) na dalších portálech jako Kudy z nudy.cz, Sport v okolí, Svět běhu, v informačním systému orientačního běhu ORIS, rozhovor s organizátory přinesl Radiožurnál sport.

Účastníky je požadován další ročník 😊.

Za SOBSA zapsala: Lenka Choutková

